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Nombre:

El sitterna posee una CACME exclusiva para INSTRUCCIONES de corespondencia
ASQCIATIVAPOR CONJUNTOS de 2 VIAS de 128 bytes y 2 palabras de 22 bits por lines
sobre un procesador de B4bits, CP1 = 1, que resusiva todos los dala y contrel hasand s

necesidad de slalls, bene una memana principal de 40 palabras de | byle cada une

Considerar que la CACHE contiena los datos masirados a continuacion al nicio de la
eecution del segmento
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) Deterrmnar of estado de 13 CACHE al final de la ejecucion del segmanto para 7 = .
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b) Determine la cantidad de ciclos de clk necesarios PAa su Bjecucion en TA8 FIRMAR
condiciones del punto a), considerande que cada MISS de cache liend un linfmpo e

ejecucién de 10 ciclos. Buponer que el pipeline ya se encuanira an regimaen y Gue L]

CACHE de DATOS solo produce aclarios en los accesos, por 10 que no se liena panal "
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| |a caché, considerando datos, tags los bits de status antes mencionados?
Respuesta: — — OIS
Cﬂiilillﬂlﬂlﬂ!}ihi' cada ViA de la caché, expresada en bits?
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Considers ia eppcucion del siguiente segmento de codigo LEGVE para N > 0, donde N— X3,
y X6 contene 12 direccion base de! arregic A[] del tipo uiniB4_t.

RODRESS <LABEL> OPCODE ASSEMBLY

@x8b1f03e@ add %@, xzr, X2t
axgb@3n3ed add X9, xzr, X3

gxbaepeeed cbz X9, NEXT
axfadpeaca 1dur x18, [x6)

oxb5eEBR4a cbnz x10, NOT_Z

px9410b5bc bl ZERO
axd1000529 subl X9, %9, #Hoxl
px910020c6 addi %6, x6, #HOXB

ax17fffffa b LOOP_FOR
 9x83394854 <NEXT>: axgb1fe3ff add xzr, xzr, Xzr

Ex@I354834 <¢COUNT _Z>:
a3 394838 <LOOP_FOR2>:

Ox63394848 <NOT_Z>:

Ox637,
€138 <ZERO>: Ox91000400 addi x@, x0, #Oxl
Oxd61f83cH br %30
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